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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2019 

 

Ao 19 (dezenove) dia do mês de dezembro de 2019 às 10hs00min foi realizada a 19ª Sessão Ordinária 

do Poder Legislativo na sede própria da Câmara Municipal de Porto Seguro localizada à Praça Antonio 

Carlos Magalhães, nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e havendo número suficiente para 

dar início à Sessão, a Presidente Ariana Fehlberg declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com 

a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças 

dos Vereadores: Abimael Ferraz Gomes, Antônio Geraldo Ferreira Couto, Aparecido dos Santos 

Viana, Dilmo Batista Santiago, Elio Brasil dos Santos, Evaí Fonseca Brito, Evanildo Santos Lage, 

Hélio Pinheiro de Araújo, Kempes Neville Simões Rosa, Lazaro Souza Lopes, Renivaldo Braz 

Correia Filho, Robinson Leão Vinhas, Rodrigo Borges de Souza, Ronildo Vinhas Alves e Wilson 

Santos Machado; constando à ausência do Vereador Robério Moura Gomes. Expediente: A Ata da 

Sessão Ordinária do dia 17 de dezembro de 2019 foi aprovada pela unanimidade dos presentes, 

constando ausência do Vereador Robério Moura Gomes: No Pequeno Expediente os vereadores 

agradeceram e desejaram boas festas e uma ano novo cheio de realizações a todos. A Presidente Ariana 

Fehlberg – fez breves comentários a respeito do pronunciamento dos Vereadores; agradeceu os 

funcionários; os colegas vereadores pela parceria; desejou a todos um feliz natal e um ano novo cheio 

de realizações. Ordem do Dia para Votação Única e Escrutínio Secreto: Contas da Prefeitura 

Municipal de Porto Seguro, exercício financeiro 2015 – Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo como 

art. 142 do Regimento Interno. Em seguida a Presidente solicitou do Auxiliar de Comunicação a fazer a 

chama dos Vereadores para dá início a votação das contas conforme acima citadas. Depois da votação a 

Presidente convidou os Vereadores Dilmo Batista Santiago e Ronildo Vinhas para contagem dos votos 

onde obteve o seguinte resultado: 14 (catorze) votos favoráveis; 02 (dois) contrários; constando 01 (uma) 

ausência do Vereador Robério Moura Gomes. Com este resultado as contas da Prefeitura Municipal de 

Porto Seguro, exercício financeiro 2015 foram aprovadas. Contas da Prefeitura Municipal de Porto 

Seguro, exercício financeiro 2017 – Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo como art. 142 do Regimento 

Interno. Depois da votação a Presidente convidou os Vereadores Kempes Neville Simões Rosa e 

Dilmo Batista Santiago para contagem dos votos que obteve o seguinte resultado: 16 (dezesseis) 

votos favoráveis; constando 01 (uma) ausência do Vereador Robério Moura Gomes. Com este 

resultado as contas da Prefeitura Municipal de Porto Seguro, exercício financeiro 2017 foram 

aprovadas. Do Executivo Municipal para votação única e escrutínio secreto:  Veto Parcial Nº 002 

– ao Artigo XII do Projeto Nº 031/2019 – Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo como art. 142 do 

Regimento Interno.  Depois de várias discussões por parte dos Vereadores o Veto conforme acima 

citado foi retirado de pauta pelo Líder do Governo Vereador Dilmo Batista Santiago. Do Executivo 

Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 040/2019 com 03 Emendas Aprovadas. Matéria: 

Estima a receita e fixa a despesa do município de Porto Seguro para o exercício financeiro de 2020e 

determina outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Emenda Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 040/2019 – Matéria: Altera a redação da alínea c) do 

incido I do art. 5º -  Autoria dos Vereadores.  Depois de várias discussões por parte dos Vereadores 

a Emenda acima citada foi aprovada pela maioria dos Vereadores, constando ausência do 

Vereador Robério Moura Gomes. Em seguida a Presidente Ariana Fehlberg colocou o Projeto de Lei 

Nº 040/2019 com quatro emendas, em discussão e votação.  Depois de várias discussões por parte dos 

Vereadores o Projeto de Lei acima citado foi aprovado pela maioria dos Vereadores, constando 

ausência do Vereador Robério Moura Gomes. Projeto de Lei Nº 050/2019 – Matéria: Altera o art. 

1º da Lei nº 1506/19 e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos Vereadores o Projeto de Lei acima 
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citado foi aprovado pela maioria dos Vereadores, constando ausência do Vereador Robério Moura 

Gomes. Do Legislativo Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 057/2019 de autoria do 

Vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Denomina oficialmente como Pré-Escola do Arraial 

Professora Nilzenil de Almeida Nobre, unidade de ensino localizada no Parque Central do distrito 

Arraial d’Ajuda. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 Regimento Interno.  Depois de 

várias discussões por parte dos Vereadores o Projeto de Lei acima citado foi aprovado pela 

maioria dos Vereadores, constando ausência do Vereador Robério Moura Gomes. Do Executivo 

Municipal – Para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 049/2019 – Matéria: Altera a redação de dispositivos, 

altera a Lei Municipal nº 804/2009, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal 

de Porto Seguro. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos Vereadores o Projeto de Lei acima citado foi aprovado pela 

maioria dos Vereadores, constando ausência do Vereador Robério Moura Gomes. A Presidente 

Ariana Fehlberg – Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos. Não havendo nada mais a se 

tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai assinada pela Senhora Presidente, 1º 

Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores.  
 

 

 

 

 


